
Задание выполняется по вариантам: 

 

1 вариант – если нечетное число по списку в журнале 

2 вариант – если четное число по списку в журнале 

Выполненная работа должна быть выслана до 15 часов 

 

Вариант 1 

Задание 1. В тетради для практических работ ответить на вопросы: 

1. Балансовая стоимость основных средств – это … 

2. Счет 08: название, характеристика. 

3. Единица учета основных средств – это … 

4. Счет 02: название, характеристика 
5. Первоначальная стоимость основных средств – это … 

 

Задание 2. Ответить на вопросы теста 

 

1. Начисление амортизации по объекту основных средств начинается: 

а) с первого числа месяца, в котором объект основных средств был куплен 

б) с первого числа месяца, следующего за месяцем в котором объект был введен в эксплуатацию 
в) с первого числа месяца, следующего за месяцем в котором объект был оплачен 

 

2.  По объектам жилищного фонда (жилые дома, общежития, квартиры и др.) 
a) начисляется износ на забалансовом счете 

б) начисляется амортизация 

в) не начисляется амортизация 
 

3. Амортизация начисляется один раз: 

а) в год 

б) в квартал 
в) в месяц 

 

4. При поступлении основного средства подаренного организации его первоначальная стоимость 
определяется: 

а) исходя из денежной оценки, согласованной с участниками организации 

б) по стоимости передаваемого имущества, исходя желания организации 
в) по справедливой стоимости на дату оприходования 

 

5. Продажа объекта основных средств сопровождается оформлением: 

а) акта о списании объекта основных средств  
 б) накладной на внутреннее перемещение объектов основных средств  

в) акта о приемке-передаче объекта основных средств  

 
6. При поступлении основного средства составляется: 

а) инвентарная карточка 

б) инвентарная книга 

в)  инвентарный лист 
 

7. Прибыль от продажи основных средств отражается проводкой: 

а) ДЕБЕТ 91 - КРЕДИТ 99 
б) ДЕБЕТ 99 - КРЕДИТ 91 

в) ДЕБЕТ 96 - КРЕДИТ 99 

 

8. Что такое основные средства ? 

a)     активы, которые предприятие содержит с целью использования их в процессе производства, 

сдачи в аренду другим лицам или для осуществления административных функций, ожидаемый 

срок полезного использования (эксплуатации) которых более одного года (или операционного 

цикла, если он длится дольше года); 

б) нормального операционного цикла организации (если он не превышает 1 год); 

в)     активы компании, не участвующие в обороте. 



 
9. При выбытии основного средства не списывается: 

а) сумма начисленной амортизации 

б) первоначальная стоимость 

в) рыночная стоимость 
 

10. Приостанавливать начисление амортизации в течение срока полезного использования: 

а) нельзя 
б) можно при консервации на срок более 12 месяцев 

в) можно при текущем ремонте  

 
11. По степени использования Основные средства бывают  

a)       производственные и непроизводственные; 

б)      эксплуатируемые, в запасе, на консервации; 

в)       собственные, арендованные 
 

12. Что такое амортизация ? 

a)       процесс постепенного переноса стоимости основных средств на другой однородный объект; 
б)      процесс постепенного переноса стоимости основных средств на производимую продукцию; 

в)       процесс разделения стоимости основных средств между другими объектами. 

  
13. Амортизация основных средств учитывается на счете  

a)       01; 

б)      02; 

в)       05. 
  

14. Не является особенностью основных средств 

a)       многократное использование; 
б)      сохранение первоначальной формы; 

в)       отсутствие материально-вещественной формы. 

 

15.  На какие виды делятся Основные средства? 
a)       недвижимость, машины и оборудования, инвентарь; 

б)      внутрихозяйственные дороги, транспортные средства, инвентарь; 

в)       многолетние насаждения, компьютерные программы, здания. 
 

Задание 3. Составить бух. проводки 

 

  дт кт 

1. Поступил компьютер, переданный безвозмездно по договору дарения   

2. Отражен  НДС по поступившим от  поставщика основным средствам   

3 Введен в эксплуатацию объект основных средств   

4 Начислена амортизация компьютера, используемого в общехозяйственных 
целях 

  

5 Оплатили посреднику за доставку оборудования с расчетного счета   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Вариант 2 

Задание 1. В тетради для практических работ ответить на вопросы: 

1. Ликвидационная стоимость основных средств - … 
2. Счет 07: название, характеристика 

3. Отличие основных средств от других видов имущества организации 

4. Счет 01: название, характеристика 
5. Перечислить способы начисления амортизации основных средств 

 

Задание 2. Ответить на вопросы теста 

 

1. В бухгалтерском учете способов начисления амортизации: 

а) один 

б) два 
 в) три 

 

2. При поступлении основного средства в качестве вклада в уставный капитал его первоначальная 
стоимость определяется: 

 а) исходя из денежной оценки, согласованной с участниками организации 

б) по рыночной стоимости на дату оприходования, установленной исходя из официальных источников 
информации 

в) по стоимости передаваемого имущества, исходя желания организации  

 

3. При передаче оборудования в монтаж составляется следующая бухгалтерская проводка: 
а) ДЕБЕТ 08 - КРЕДИТ 07 

б) ДЕБЕТ 07 - КРЕДИТ 76 

в) ДЕБЕТ 01 - КРЕДИТ 08 
 

4. При получении основные средства учитываются на счете… 

a)       08; 

б)      20; 

в)       02. 
 

5. Затраты, связанные с выбытием (списанием) основного средства 

а) включаются в дебет счета 91 
б) включаются в кредит счета 91 

в) включаются в дебет счета 01 

 
6. Для начисления амортизации не надо знать: 

а) срок полезного использования 

б) первоначальную стоимость 
в) дату оплаты  

 

7. Имущество, полученное в аренду отражается на: 

а) счете 01 
б) счете 03 

в) забалансовом счете 001 

 
8. На какие виды делятся Основные средства? 

a)       недвижимость, машины и оборудования, инвентарь; 

б)      внутрихозяйственные дороги, транспортные средства, инвентарь; 
в)       многолетние насаждения, компьютерные программы, здания. 

 

9. Единицей бухгалтерского учета основных средств является: 

а) инвентарный объект; 
б) объект, состоящий из нескольких частей, сроки полезного использования которых существенно 

различаются; 

в) инвентарный номер 



 
10.   Основные средства принимаются к бухгалтерскому учету: 

а) по нормативной стоимости; 

б) по первоначальной стоимости; 

в) по рыночной стоимости 
 

11. Из скольких знаков состоит инвентарный номер  

a)      5; 
б)      6; 

в)       8. 

 
12. Нормативный документ, регулирующий учет основных средств? 

a)      ФЗ № 402: 

б)      ПБУ 6/01; 

в)      ФСБУ 6/20. 
 

13. Кто устанавливает срок полезного использования основных средств 

a)      правительство: 
б)      производитель; 

в)      сама организация. 

 
14. В каком разделе бухгалтерского баланса отражаются Основные средства? 

a)       внеоборотные активы; 

б)      затраты на производство; 

в)       производственные запасы. 
 

15. Основное средство ставить на учет на основании документа 

a)       инвентарной карточки; 
б)      акта приема - передачи; 

в)       акт списания. 

  

 

Задание 3. Составить бух. проводки 

 

  дт кт 

1. Поступил компьютер, переданный в качестве вклада в уставный капитал   

2. Начислена амортизация основного средства основного производства   

3 Введен в эксплуатацию объект основных средств   

4 Отражено выбытие основного средства: 

• По первоначальной стоимости 

• Сумма начисленной амортизации 

• Остаточная стоимость 

  

5 Оплатили поставщику за оборудование с расчетного счета   

 


